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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

Campus Nepomuceno

Ata da 4 9 ª Reunião Ordinária do CCBEE - Colegiado do Curso de Bacharelado em
Engenharia Elétrica do CEFET-MG Campus Nepomuceno, realizada aos 1 2 dias do
mês de novembro de 2020, com início às 9h 0 0 min, por videoconferência. O Prof.
Rodrigo de Sousa e Silva, na qualidade de presidente CCBEE, iniciou os trabalhos
com a contagem do quórum, verificando a presença dos seguintes membros:
Professores Juliana Vilela Lourençoni Botega, Cristiane Felipe Ribeiro de Araújo
Cortes, Israel Teodoro Mendes, Cristhian Flamarion Gomes de Carvalho, Ariany
Carolina de Oliveira, o discente do curso de Engenharia Elétrica Gabriel Spuri
Teixeira de Oliveir a . Verificada a suficiência de quórum, foi apresentada aos
presentes as pautas do dia, que foram previamente enviadas a todos os membros
quando da convocação, tendo sido aprovadas por unanimidade. Deliberou-se então
sobre o primeiro item: 1- Análise de Atividades Complementares : O prof. Rodrigo
apresentou aos membros do Colegiado de Curso a demanda do professor Felipe de
Souza Delgado, Coordenador de Práticas Profissionais, responsável pela análise das
atividades complementares dos alunos do curso de Bacharelado em Engenharia
Elétrica. O professor Felipe solicitou ao Colegiado de Curso a análise das seguintes
Atividades Complementares do aluno Arnaldo Rafael Câmara Araújo:
1- Curso de Cidadania.
2- Curso de Educação Ambiental.
3- Curso de Departamento Pessoal.
4- Curso de Gestão Ambiental e Recursos Hídricos.
5- Curso de Primeiros Socorros.
O aluno solicita que esses cursos sejam validados como Curso Extracurricular em
Área Diferenciada da Área de Concentração do Curso. Após discussão entre os
membros do Colegiado, decidiu-se pelo deferimento das Atividades, exceto do Curso
de Cidadania. Após uma consulta no site da empresa que realizou os cursos, não foi
possível encontrar a ementa do Curso de Cidadania. O Colegiado solicitou ao aluno
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que apresentasse a ementa do referido curso. Se aluno o fizer, o Colegado fará uma
análise dessa Atividade Complementar. 2- Questionamento da Professora Ariany
Carolina de Oliveira : a professora Ariany expôs sua dúvida em relação ao cadastro
da frequência de seus alunos durante o Ensino Remoto Emergencial (ERE). Segundo
a professora, há alunos em suas disciplinas que entregam as atividades depois da
data definida pela professora. Segundo a Resolução CGRAD 24/20, o cadastro da
frequência dos alunos está condicionado à realização e participação dos alunos nas
atividades propostas pelo professor. E fica a cargo do professor receber ou não uma
atividade fora da data proposta de entrega. 3- Informes Gerais : O professor Rodrigo
informou aos membros do Colegiado de Curso que seus mandatos serão finalizados
em 31 de janeiro de 2021. E que os Departamentos de origem dos membros do
Colegiado farão em janeiro novas eleições. Nada mais a ser declarado, a reunião foi
encerrada às 10h20 e segue assinada pelos participantes.

Prof. Rodrigo de Sousa e Silva (Presidente)

Gabriel Spuri Teixeira de Oliveira (membro discente)
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